



В Илекском районе вынесен приговор по уголовному делу о покушении на убийство и совершении иных преступлений



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего жителя села Мухраново Илекского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 (покушение на убийство), ч. 1 ст. 119 (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы), ч. 1 ст. 314 (уклонение лица, осужденного к ограничению свободы, от отбывания наказания) УК РФ.

Следствием и судом установлено, что подсудимый в утреннее время 19 мая 2023 года, находясь в жилом доме, расположенном по улице Киндилинская села Илек Илекского района, вооружившись топором, напал на 41-летнюю знакомую и нанес ей не менее трех ударов указанным топором в голову, а также не менее двух ударов в область правой верхней



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

конечности, причинив ей телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Преступный умысел на убийство фигурант до конца не довел вследствие активных действий находящейся на месте совершения преступления знакомой потерпевшей, которая препятствовала нанесению ударов потерпевшей и вызвала бригаду скорой медицинской помощи. Потерпевшую оперативно доставили в медицинское учреждение, где ей незамедлительно была оказана квалифицированная медицинская помощь в условиях стационара.

После совершения противоправных действий подсудимый, опасаясь, что свидетель, находившаяся на месте происшествия, сообщит в правоохранительные органы о совершенном им преступлении, с целью его сокрытия, действуя грубо и агрессивно, используя топор в качестве оружия, нанес ей обухом данного топора один удар в область правой руки, при этом высказал в её адрес угрозу убийством, в случае, если она сообщит о произошедшем.

Кроме того, подсудимый после освобождения из мест лишения свободы, злостно уклонился от отбывания наказания в виде ограничения свободы, в том числе изменил место жительства.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима и дополнительного наказания в виде ограничения свободы на срок 1 год 11 месяцев после отбытия основного.

Уголовное дело расследовано Оренбургским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1830043>